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ΑΠΟΚΡΙΑ 2010 
H ΑΘΗΝΑ ΓΕΜΑΤΗ ΧΑΜΟΓΕΛΑ 

4 – 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
 

Το πρόγραμμα των αποκριάτικων εκδηλώσεων του Δήμου Αθηναίων παρουσίασαν σήμερα  
2 Φεβρουαρίου 2010 στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Αθηναίων, ο Πρόεδρος του 
Πολιτισμικού Οργανισμού κ. ΄Αγγελος Μοσχονάς, ο Πρόδρος των Μουσικών Συνόλων            
κ. Γιώργος Κατσαρός, ο υπεύθυνος για τη Σχολική Μέριμνα του ΔΑ κ. Χρήστος Τεντόμας και 
ο Πρόεδρος του 3ου Διαμερίσματος & Αντιπρόεδρος της «Τεχνόπολις» κ.  Γιώργος Στάθης.   
 
Οι βασικοί άξονες των φετινών εκδηλώσεων, για το πρόγραμμα των οποίων συνεργάστηκαν 
ο Πολιτισμικός Οργανισμός, τα Μουσικά Σύνολα, η Τεχνόπολις, ο Οργανισμός Νεολαίας & 
΄Αθλησης και η Διεύθυνση Σχολικής Μέριμνας, είναι η Τσικνοπέμπτη, οι εκδηλώσεις για τα 
παιδιά στο κέντρο και στην περιφέρεια, οι εκδηλώσεις για τους νέους  σε κεντρικά σημεία 
της πόλης, αλλά και το πλούσιο πρόγραμμα στο κέντρο αλλά και στα 7 Δημοτικά 
Διαμερίσματα. 
 
Ο Πρόεδρος του Πολιτισμικού Οργανισμού κ. Άγγελος Μοσχονάς τόνισε μεταξύ άλλων: 
«Για φέτος τις Απόκριες  η επιδίωξη του Δήμου Αθηναίων είναι να μας παρασύρει όλους σε 
ένα ζωντανό, χαρούμενο γλέντι, τόσο στο κέντρο της πόλης, όσο και στις γειτονιές. Αυτό που 
επιδίωξε ο Δήμος Αθηναίων και έδωσε προτεραιότητα ήταν, αφενός να προσφέρει όσα 
μπορεί περισσότερα στα παιδιά, δεδομένου ότι οι Αποκριές είναι η γιορτή των παιδιών, 
και αφετέρου να μεταφέρει την εορταστική ατμόσφαιρα στις γειτονιές της πόλης. 
Οι εκδηλώσεις ξεκινάνε παραδοσιακά την Τσικνοπέμπτη 4 Φεβρουαρίου στις 11.30 πρωί 
στη Βαρβάκειο Αγορά με πολλή μουσική και εδέσματα ενώ το βράδυ το γλέντι θα συνεχιστεί 
στην Πλάκα και στην «Τεχνόπολις» του Δήμου Αθηναίων, όπου θα γίνει ένα ρετρό πάρτι για 
την τρίτη ηλικία. 
Όμως, φέτος μεγάλο βάρος δώσαμε στα παιδιά. Για δύο Σαββατοκύριακα τα παιδιά θα 
διασκεδάσουν με την ψυχή τους. Κατ’ αρχάς  σε συνεργασία με τη Δ/νση Σχολικής 
Μέριμνας του Δήμου Αθηναίων το Σάββατο 6 Φεβρουαρίου μαθητές και μαθήτριες από 
δημοτικά σχολεία της Αθήνας θα μεταμφιεστούν σε αγαπημένους ήρωες των κόμικς και θα 
συνοδέψουν 11 άρματα με τις αντίστοιχες φιγούρες σε μία παρέλαση που θα ξεκινάει από 
τη Συγγρού, θα ανέβει όλη τη Διονυσίου Αρεοπαγίτου, θα κατέβει την Αποστόλου Παύλου 
και  θα καταλήξει  στο σταθμό του Θησείου. Εκεί θα περιμένει τα παιδιά ένα λατιν πάρτυ. 
Την Κυριακή 7 και το Σαββατοκύριακο 12 & 13 Φεβρουαρίου η γιορτή μεταφέρεται στον 
κλασικό αποκριάτικο παιδικό προορισμό το Ζάππειο, όπου θα έχει στηθεί ένα μεγάλο 

 
 



σκηνικό που θα φιλοξενεί διαφορετικά δρώμενα. Όλος ο  χώρος θα είναι διακοσμημένος 
αποκριάτικα ενώ θα περιμένουν τα παιδιά άρματα, γαϊτανάκι, ζογκλέρ, ξυλοπόδαροι, καθώς 
και  dj για ένα ξεχωριστό μουσικό πρόγραμμα. Θα μοιραστούν σε όλα τα παιδιά μπαλόνια, 
μάσκες κ.ά. Την ίδια ώρα ο Ο.Ν.Α. διοργανώνει στα Κέντρα Νεότητας 10 αποκριάτικα πάρτυ.  
Δεν ξεχάσαμε όμως και κάποια παιδιά που βρίσκονται στo χωριό SOS, που σε συνεννόηση 
μαζί τους, στείλαμε ένα κουκλοθέατρο.  
Από την Τσικνοπέμπτη και καθ’ όλη τη διάρκεια μέχρι την Καθαρά Δευτέρα 15 
Φεβρουαρίου, το κέφι θα ανάψει μ’ ένα μουσικό πάζλ για όλα τα γούστα με  λάτιν, τζαζ, 
ποπ, ροκ, αλλά και πολλή ελληνική μουσική, πρωί  και βράδυ, σε κεντρικά σημεία της 
πόλης, στο Σύνταγμα, στο Θησείο, στο Μοναστηράκι, στου Ψυρρή, στο Κολωνάκι, στην 
Ερμού, και αλλού. Η γιορτή όμως θα απλωθεί και στις γειτονιές της Αθήνας με συναυλίες 
στα δημοτικά διαμερίσματα. Επίσης το Σάββατο 6 Φεβρουαρίου στο Θησείο, σε 
συνεργασία με το ραδιοσταθμό Αθήνα 9.84 και το Σάββατο 13 Φεβρουαρίου, σε 
συνεργασία με το ραδιοσταθμό Athens Radio Dee Jay, στην Πλατεία Συντάγματος, θα 
γίνουν δύο μεγάλα νεανικά πάρτι.  
Εκείνο που θέλω να σταθώ είναι, ότι την ποιότητα την εγγυάται το γεγονός ότι πολλές 
εκδηλώσεις γίνονται από τα Μουσικά Σύνολα. Το επίπεδό τους το ξέρετε, το εγγυάται και 
το όνομα του Γιώργου Κατσαρού. 
Όπως βλέπετε όλοι οι φορείς του Δήμου έχουν συνεργαστεί για να έχουμε ένα ενιαίο 
πρόγραμμα, υλοποιώντας αυτό που ήταν και επιθυμία του Δημάρχου κ. Νικήτα 
Κακλαμάνη, να δώσουμε τη δυνατότητα σε όλες τις ηλικίες, σε όλους τους Αθηναίους με 
ό,τι προτίμηση και αν έχουν, να μπορούν να παρακολουθήσουν κάποια από τις δωρεάν 
εκδηλώσεις.» 
 
Στη συνέχει ο Πρόεδρος των Μουσικών Συνόλων κ. Γιώργος Κατσαρός τόνισε: 
«Στην προσπάθειά μας να συμβάλουμε στις γιορτές της Αποκριάς έχουμε κάνει ένα 
πρόγραμμα, που είναι για όλα τα γούστα και όλες τις ηλικίες. Εμείς ξεκινήσαμε πριν την 
Τσινοπέμπτη, ξεκινήσαμε χθες με τον Κουρέα της Σεβίλλης στον Πολυχώρο του Δήμου 
Αθηναίων και είχε πάρα πολύ μεγάλη επιτυχία και θα επαναληφθεί την άλλη Δευτέρα. Αύριο 
3 Φεβρουαρίου, η Κωνσταντίνα μαζί με τους Destilj παίζουν στο Αμφιθέατρο του 9.84,  μία 
συναυλία που θα μεταδοθεί απευθείας σε όλη την Αθήνα μέσω του σταθμού. Για να μη σας 
κουράζω όμως με το πρόγραμμα θα ήθελα να σας πω μονό, ότι η προγραμματισμένη για τις 
7 Φεβρουαρίου στο Θέατρο Badminton συναυλία αφιερωμένη στο tango, αναβλήθηκε λόγω 
τεχνικών δυσκολιών». 
 
Τέλος ο Πρόεδρος του 3ου Διαμερίσματος και Αντιπρόεδρος της «Τεχνόπολις» κ. Γιώργος 
Στάθης αναφέρθηκε στην παρουσίαση του βιβλίου της στιχουργού Ελεάνας Βραχάλη στις 10 
Φεβρουαρίου στην Τεχνόπολις, όπου η Τάνια Τσανακλίδου, ο Μιχάλης Χατζηγιάννης, η 
Ελένη Πέτα, ο Χρήστος Δάντης, η Πέγκυ Ζήνα και η Ασπασία Θεοφίλου θα τραγουδήσουν 
στίχους της ποιήτριας σε μία εκδήλωση, που και αυτή είναι με ελεύθερη είσοδο για το κοινό.    
 
Η αποκριά θα κλείσει τον κύκλο της την Καθαρά Δευτέρα 15 Φεβρουαρίου σε τέσσερα 
σημεία της πόλης: στο Λόφο του Φιλοπάππου (10π.μ.), στην Ακαδημία Πλάτωνος (11π.μ.), 
στο Λόφο Λαμπράκη (11π.μ.) και στο ΄Αλσος ΚΑΠΑΨ (11π.μ.) , όπου το πέταγμα του αετού 
θα συνοδευτεί από παραδοσιακό γλέντι με μουσική και χορούς απ’ όλη την Ελλάδα. 
  

Φέτος περιμένουμε όλο τον κόσμο στις Αποκριάτικες Εκδηλώσεις  
του Δήμου Αθηναίων, για  μια Αθήνα γεμάτη χαμόγελα, ρυθμό, κέφι και φαντασία! 



 
Χορηγοί επικοινωνίας: 

 
 
 
 

 
 
 
Πληροφορίες για το κοινό στο τηλέφωνο 210 3621601, στη Γραμμή του Δημότη 1595 και 
στο www.cityofathens.gr και www.athenscityculture.gr  
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